

# FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 hóra	1 K.	1 hóra	1-50 K.
1 évre	3 K.	1 évre	4-50 K.
1 évre	6 K.	1 évre	9 K.
1 évre	12 K.	1 évre	18 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Szent István-tér 1.Egyes szám: 4 fillér.  
Hirdetés díjszabás szerint.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató: Baranyay Lajos.

## EDÉS, KEDVES

fejérmegyei testvérek, akik a világháboruban annyi dicsőséget arattatok, köszöntünk benneteket. Szeretettel, lelkesedéssel, büszkeséggel. Ugy nézünk rátok, mintha ti nem is egyszerű katonák volnátok, hanem csillaglakók, valami mesecország vitézei, az operenciás tengeren túli világ gyémántkirályának gárdavitézei.

Mikor utoljára megcsókoltunk benneteket, mikor utoljára simultatok keblünkre és az utolsó kendőlobogtatásunkat láttátok, mikor szorongó szívvel, de egyuttal büszkeséggel utunk bocsátottunk benneteket az ellenséget verni, kiolvastuk a szemetek csillogásából, a nótátok hangjából, karótok izmáiból, lelketek erősségéből, hogy ti mind vitézek lesztek, hogy ti lesztek az első katonák, hogy benneteket megbámul a világ.

Azután ti elmentetek. És mi álmotunk rólatok. Hősök voltatok, a világháboru első hősei. Azt álmotuk, hogy a legnagyobb hadvezér megveregeti vállatokat s azt mondja: fejérmegyei fiúk; nektek nincsen párotok a földkerekségen.

Azután megint álmotunk. Sokat álmotunk. Szépeket. Hősi tettekről. Hogy egy másik hadvezér is parulába vágta kezét a mi fiainkkal s azt mondta, hogy ezek mind oroszok. Azután jött az újság. Azt írta, hogy a mi álmunk valóság. A felséges Urunk, a mi jó öreg királyunk mondta, hogy valóság és a világháboru két legnagyobb hadvezérét tisztelte meg azokkal az ezredekkel, amelyek a mi fiainkból állanak. Édes kedves testvéreink, vitéz Hindenburg-bakák és Mackensen-huszárok, a mi büszkesé-

günk végtelen, a mi boldogságunk határtalan. Csak legyetek továbbra is az első hősök, az

oroszoknál oroszok. Hej, ha viszontlátjuk egymást, sirni fogunk örömmünkben.

## A világháboru.

A németek Lengyelországban változatlanul előrehaladnak, az oroszoknak minden ellentámadási kísérletét visszautasítják és naponta újabb foglyokat ejtenek. Galiciában a Linsingen hadsereg feltartóztatatlanul folytatja diadalait, amelyek közül taktikailag Zuravno visszahódítása a legfontosabb.

Megérkezett az Északamerikai Egyesült-Államok várva-várt a laszjegyzéke Németországhoz. A válaszjegyzék ünnepélyes hangú, de azért meglehetősen engesztelő és békeséges szellemű. Hangjáról ítélve minden fegyveres konfliktust teljességgel kizártnak kell tekinteni, noha a blokárd kérdése felül még mindig fenforognak azok az eszmei ellentétek, amelyek már a télen is több jegyzékben és válaszjegyzékben jutottak kifejezésre. Belpolitikai válság fenyegeti Angliát is, amely csak nemrég esett át egy kabinetalkítás nehézségein. Lloyd George le akar mondani, mások szerint azonban a legnépszerűbb angol miniszter, aki a kabinet újalakításán nagyon a háttérbe szorult, tulajdonképpen a hadügyminiszteri tárca pályázik, míg Kitchener venné át a reménytelen flandriai, angol sereg tábori főparancsnokságát.

### Délkelet Galiciában.

Az oroszokat kiverték Bukovinából. Még olyan zugaiból és szögleteiből is, ahol már hónapok óta kimozdíthatatlannak tetsző szilárdsággal megfeszítették magukat. Tulkergetvén őket a keleti határon, diadalmas seregeink nem állottak meg, hanem az üldözés hevében berontottak Besszarabiába és ott több helységet megszállottak.

### Délkelet Galiciában

a Pflanzler-hadsereg csapatai továbbra is győzelmesen előrenyomulnak. Makacs harc után tegnap elfoglalták Tysmenicát,

Tunacót és Oleszától északra emelkedő magaslatokat.

Termeliceitől délre tart a harc. Az oroszokat Zaleszciki ellen intézett újabb támadásait véresen visszaverték.

Tegnap 1560 hadifogoly került az üldözők kezére.

A Dnyeszter felső folyásánál a szövetséges csapatok sikeresen támadnak Zydacov ellen, ahol még nagy orosz erők tartják a Dnyeszter déli partját.

Közép-Galiciában osztrák és magyar és német csapatok támadásának Szieniaeva elfoglalása és erős ellenséges támadás visszaverése után a várostól északkeletre eső valamennyi támaszpont rohammal való elfoglalása volt az eredménye. Eközben 2500 oroszot fogtak el.

### Szavletól

északnyugatra a német támadások jól haladnak előre. Kuzet rohammal elfoglalták. Az ellenséges ellentámadások meghiusultak. 8 tisz, 3350 főnyi legénység és 8 géppuska volt a zsákmány. Prasznyisztól északra újabb 156 foglyot ejtettek. A megszerzett állásokat biztosan tartják.

### Az olaszok kudarca.

Az Isonzó mentén a legutóbbi két napon, különösen Plavnál, komolyabb harc volt. Itt a Ravenna dandárnak június 11-iki kísérlete, hogy a keleti partmagaslatokat elfoglalja, az ellenség visszavonulásával végződött.

Tegnap reggel az olaszok újra átkeltek a folyón. Csapatoknak heves harcok után sikerült az egyre erősítésetek harcba vető ellenséget visszaverni és saját állásainkat, amelyek előtt több mint négyszáz olasz halott feküdt, biztosan tartjuk.

A karintiai és tiroli határterületen az ágyuharc tovább tart.

## Keresztülszurta a csendőr.

### A házartós katona bűnhődése.

Springer Játrós, móri lakos. 25 éves, nőtlen, a 69. cs. és kir. gyalogezredhez tartozó közlegény, aki ezredétől már több ízben megszökött, e hó-7-én ismét engedély nélkül ment el Mórón lakó nagyszüleihez. Mivel Springer összeférhetetlen természetű; hozzátartozói kintasították. Erre a katonaszökevény a korcsákat járta és mindent duhajkodott. A csendőrök értesülvén arról, hogy Springer a Sternfeld-féle korcsában garázdálkodik, nyomban akcióba léptek. Elmentek a korcsába és igazolásra szállították fel Springert, aki beismerte ugyan, hogy engedély nélkül ugrott meg ezredétől, de egyre kihívásban viselkedett. Nem akarta követni az öt bekisérni akaró csendőröket, mire ezek meg akarták bilincselni. Springer dulakodni kezdett a csendőrökkel, majd ütésre emelt ököllel ugrott neki az egyik csendőrnek, aki erre kénytelen volt fegyverhez nyulni. Szuronyát beleodította a renitens legény bal oldalába oly erővel, hogy annak vége a hátán jött ki. Székesfehérvárra hozták, a vizsgálat megállapította, hogy a csendőr jogosan használta fegyverét.

## Öngyilkos lett bánatában.

Szomorú tragédia játszódott le Sukorón Németh Mihályék portáján. Az asszony bánatában férje után öngyilkos lett. Németh Mihály ugyanis mint a 17. honvédség gyalogezred katonája a harcban súlyosan megsebesült, s Székesfehérvárra hozták a hadikórházba, ahol sebeibe belehalt. Némethné teljesen buskomor lett, s vasárnap végetes tette határozta el magát fájdalomában. Másfél éves kis gyermekét bezárta a lakásba, ő pedig felment a padlásra, ahol felakasztotta magát. Mire rátaláltak, már halott volt.

## SÓVEGJARTO vaszonaruhaza, Barátok épülete.

### Nagy választék

színes zephierek, karton, schiffon és damasztból. Különféle vásznak, törölközők, abrosz, lepedők és zsebkendők. Ágy- és asztalterítők, szőnyeg- és matracszövetekből.

OLCSÓ

szabott árak.

Egyes szám ára 4 fillér.



színhus. Ára kilónként 1 korona 30 fillér. Elkészítése teljesen az, mint az édesvízi halaknak; elkészítés előtt 12—20 óráig tiszta vízben áztatandó, a víz óránként kicserélendő. Rendkívül izletes paprikásnak, rántott v. sültnek elkészítve.

A közlélmzési bizottság elhatározta, hogy más husfélét is

fog elárusítani, ha a közönség megfelelő számban jelentkezni fog a megvételre.

A város ezen intézkedését nem dicsérhetjük eléggé. Ezzel a módszerrel legalább elérjük azt, hogy néha húst is ehetünk és a közönség nem lesz kitéve a végtelenségig emelt árak miatt a kopalásnak.

nyszer rendkívüli liberális, okos rendeletét úgy a tisztí körökben, mint mindenütt igen nagy szimpátiával fogadták.

**Megyéspüspökünk a Stefánia Szövetség megalakulásán.** Vasárnap Budapesten egy nemes célú intézmény alakult meg, mely az anya- és csecsemő védelmet fogja szervezni ország-szerte. Ennek az új szövetségnek az alakuló gyűlésén *Prohászka Ottokár* megyéspüspökünk is résztvett, melyen a következő beszédet mondotta: A társadalomba lelket, szellemet kell belevinni és arra kell megtanítani, hogy az életnek forrásait pietással, áhitattal tisztelje. A püspöki kápolnában a folyosón nyitva vannak az ablakok, egy szenteltvíztartó áll. Valahogyan kiszáradt ebből a szenteltvíz és nemsokára egy madár fészkel benne. Szenteltvíz helyét az édesanyjai szeretet tisztasága... Nemcsak szenteltvízzel, de így szeretettel, is kell meghinteni, felkenni áhitatossá tenni a magyar közszellemet és akkor képes lesz arra a nagy tetre, amit tőle a becsületes önérdéke és egész jövője vár. Rá kell nevelni a társadalmat arra, hogy teremtsen magának oly szociális helyzetet, a mely ugyan nem törvények paragrafusain múljon, hanem az életnek fejlődésén, haladásán. Egy hatalmas szónok azt mondta: Hungária mori devota, hogy Magyarország valamikor véres jegyese volt azelőtt a

világtörténelemnek, hogy annak a magyar falunak készen kellett állni, költői nyelven szólva arra, hogy felpörköljék, hogy annak a magyar kaszának készen kellett állni, hogy fegyvert kovácsoljanak belőle és annak a magyar parasztnak készen kellett állni, hogy meghaljon valamikor. Hungaria mori devota... Magyarország eljegyezve a halállal... Mélyen t. közgyűlés, de ez egy dicsőséges gondolat, de ez a másik egy alávaló gondolat. És ha én mori devota lehetek, mint vértanú és martír, az dicsőségem, de ha mori devota vagyok, mert alávaló, mert blazirt, mert tehetetlen, mert tudatlan, mert szegény és rongyos vagyok, az se nem dicsőség, se nem becület, de általában egy türhetetlen helyzet. A mentő szeretetnek mindenütt érvényesülni kell.

A közönség a nagyhatású beszédet lelkes éljenzéssel és tapsal köszönte meg.

— **Kitüntetés.** *Sreter* István alezredesét, akit a háboru alatt a 17. honvédegyalozredből a 19-ik gyalozredbe helyeztek át, az ellenség előtt tanusított vitéz magatartásáért a király a harmadik osztályu vaskoronarenddel tüntette ki.

— **Esküvő.** *Quatter* József 69. gyalozregbeli százados *Hűtös* tartotta esküvőjét Pécssett *Füftös* Annuskával.

## Mackensen-huszárok.

### A fejérmegyei fiuk ujjab kitüntetésé.

Miként már a vasárnapi számban jeleztük, a fejérmegyei fiukat, a tízes huszárokat ujjab kitüntetés érte. A világ-háboru első hadvezére, Hindenburg azt a magyar ezredet kapta tulajdonul, amelynek katonái a hős fejérmegyei fiuk, s most a második legnagyobb hadvezér, a nagy gorlicei győző, Mackensen szintén olyan magyar ezredet kapott, amelyben a fejérmegyeiek szolgálnak mint huszárok. Ez a két szaklatlan kitüntetés a legfényesebb bizonyíték arról, hogy a háboru első katonái a fejérmegyeiek. A mi fiaink oly fényt, dicsőséget szereztek a vármegyének, amely ritkítja pártját, amelyet a történelem minden időkre külön fog megörökíteni.

A 10-es huszárezred Mária Terézia uralkodása elején formálódott, első tulajdonosa *Beleznay* János altábornagy volt, 1814-ben *Ferenc* király III. *Frigyes* Vilmos porosz király nevezte ki az ezred tulajdonosává azzal, hogy az ezred minden időkre az ő nevét viselje. A 10-es huszárezred békeidőben Budapesten állomásozik, legénységét a IV. hadtest te-

rületéről sorozzák, pótkeretparancsnoksága Székesfehérvárott van: A *Mackensen-huszárok* tehát épp úgy fejérmegyéből sorozzák, mint a *Hindenburg-bakákat*.

Öfelsége a következő legmagasabb kéziratul adományozta az oroszverő *Mackensennek* a 10. huszárezredet:

Kedves *Mackensen* vezér-ezredes! Hálásan gondolva azokra a különös érdemekre, amelyeket Ön, mint a vitéz 11. hadsereg vezére Galiciában szerzett, kinevezem Önt 10. huszárezredem második tulajdonosává, amely minden időközön át boldogult III. *Frigyes* Vilmos porosz király öfelsége felséges nevét viseli. Ez az ezred és az én fegyveres erőm büszke örömmel fogják a hirt fogadni, hogy Önt, a *diadalmas hadvezért* még szorosabb kötelék fűzi ezentul hozzá.

Bécs, 1915. június 7.

*Ferenc József* s. k.

Büszkék lehetünk a fiainkra. Ezek megmutatták a világnak, hogy milyen a magyar katona.

## HIREK.

### Napló.

Hogya voltam régen? Akkor, amikor még béke volt? A parancs előírta, hogy a katonatisztnak kivel szabad barátkoznia, kivel mehet együtt az utcán, kinek mondhatja, hogy szervus. Ha az egyetemet végzett ember a katonákhoz került, s valami ok miatt nem kellett neki a karpaszománt, az ő részére tilos volt a katonatiszt szervusza, nem sétálhattak együtt az utcán, a kávéházban nem ülhetek egy asztalhoz, mert a reglama szerint tiszt és az iskolázott közlegény—ég és föld volt, akiknek csak privátin volt szabad jóbaráti mosollyal egymásra nézniök. Különösen a háboru élezte ki a furcsa helyzetet. A jóbarátok együtt mentek katonáknak, a hivatalfönökök a tisztviselőikkel, s ott egyszerre nem ismerhették egymást, mert az egyik tisztirangban volt, a másik pedig csak közlegénysorban. A jóbarátok nem jelenhettek meg együtt az utcán, a korzón, a ká-

véházban a tisztviselő nem ülhet, egy asztalhoz a hivatalfönökével, aki véletlen csak közlegény volt, ő meg pedig tartatékos tiszt.

A viszás helyzetekről végre a honvédelmi miniszter is értesült, s nagyon okosan egy rendelettel megszüntette ezt a lehetetlenséget. Kimondta a miniszter, hogy semmi akadály sem lehet a szabad érintkezésnek, a polgári életben ápoló intim barátság további fentartásának. A háboru mindnyájunkat éjszabába vezérelt és nem az a főcélja hogy azokat a szent kötelékeket, amelyeket a polgári életben szőtt, szakítsuk. Sőt ellenkezőleg az a feladat, hogy, azok a hadsereg kebelében megerősödjének. Ezért a tekintély és fegyelem szemmel tartása mellett megengedi, hogy a tiszték azokkal, akik az ő társadalmi osztályukból valók a polgári életben, továbbra is fésztelesen érintkezzenek, a nekik megfelelő helyeségeken együtt megjelenjenek és uri emberek közt szokásos társadalmi érintkezést ápolják. A honvédelmi mi-

Székesfehérvár szab. kir. vár

## APOLLO színháza.

Ma, kedden utoljára

Kizárólagos joggal  
Repriz. Teljesen új példány Repriz.

## QUO VADIS

Sienkievics Henrik világhírű regénye  
: után készült mozgófénykép. ::

Tragédia 6 felvonásban.

Rendes helyárák. Előada kezdete fél 7 és 9 óraker. Jegyek előre válthatók az Apollo pénztáránál és Krausz Verona tőzsdéjében.

— A vak katonáknak. A 17. honvédelmi gyalogezred 3. pótzászáda a legutóbbi zoldfűzetés alkalmával a meggyűjtést rendezett a vak bajtársak részére. A gyűjtés 44 64 kor. eredményezett, amely összeget a Fejérmegyei Naplónak küldték el. Vimmer Vilmosné Nádasdiadányból ugyanezen célra 4 koronát küldött.

— Hósi halál. Gaurüder István 27 éves, nő, móri lakos, 17. honvédelmi gyalogezredbeli póttartalékos az északi harcúteret kapott betegségben (kólera) a kassai kórházban meghalt.

Kutér Antal 26 éves, nőten, a móri ker. fogyasztási szövetkezet volt üzletvezetője, '69 gyalogezredbeli közlegény május 18-án az északi harcúteret vívott csatában fejlővős következtében hósi halált halt.

— Jobb lesz a liszt. A napokban fog megérkezni a miniszter leirata, amely szerint a tengerilisztkeverés ezentúl csak 50 százalékban fog történni, a főző- és kenyérliszt pedig 1:4 arány szerint lesz.

— Szerdán reggel érkezik a 35. gyalogezred. A Székesfehérvárra helyezett 35. gyalogezred szerdán reggel érkezik meg a városba 5 vonattal.

— Az Árpádfürdő füstje. Tekintetes Szerkesztő Ur. Evék óta általános a panasz az Árpádfürdő füstje miatt, amely reggelenként a fél belváros levegőjét teljesen bekorozza s lehetetlenné teszi a lakások takarítását. Ujabbban azonban, nem tudom mi okból, talán rosszabb szennel használnak, egészen tűrhetetlen lett nekünk környékbelieknek a helyzetünk. Ujjnyi vastagságban rakódik le a korom reggelenként a szobáinkban. Nem vagyok ugyan szakértő, de laikus sem egészen, merem állítani, hogy a bajon nagy mértékben lehetne segíteni azáltal, ha több méterrel meghosszabítanák a kéményt, s modern készülékekkel látnák el és ha legkevésbé kormozó szennel használnak. Erre az anomáliára bátorodom felhívni a közegészségügyi bizottság szíves figyelmét. Kiváló tisztelettel Az Árpádfürdő kéményfűstjétől minden reggel megfulladni készülő egyik belvárosi lakos.

— A hadiségély megvonása. Az 1914. évi XLV. t.-c. § a kimondja, hogy hadiségélyüket elvesztik mindazok, akik a mezőgazdasági munkák megnyitásával nem élnek a kínálózó kereseti alkalmakkal, vagyis nem mennek el napszámba. Minthogy munkaalkalom bőségesen van, mindazon hadiségélyben részesülők, akik munkát nem vállaltak sürgősen jelentkezzenek, mert ha nem vállalnak, munkát további segélyezésük beszüntetjük. Minthogy több oldalról féléjtelenség érkezett, hogy egyes hadiségélyt élvezők nem mennek munkára, a munkateljesítést a legszigorúbban fogja ellenőrizni a hatóság.

— A gazdaközönség megvédése. A második tengeri rekvirálás következtében Székesfehérvár gazdaközönsége a leglehetősebb helyzetbe került. Tengerikészletet lefoglalták s nem tudják a jószágállományt etetni. Ha pedig a lefoglalt tengeriből etetnek, súlyos büntetést rónak ki rájuk. Gróf Széchenyi Viktor főispán és Dr. Kerekes Lajos főjegyző ezúgyben a miniszterhez mennek, hogy ezen az anomálián segítsen, mert különben Székesfehérvár állatállományát komoly veszedelem fenyegeti.

— A községi polgármester tengeri ügye. Még a tavasszal történt, hogy Jambrics Lajos községi n. polgármester és Somogyi József rendőrbiztos Székesfehérvárot tengerit vásároltak a maximális áron felül a rőndelet megszegése miatt eljárás indult ellentük. Jambrics ma levelét irt a rendőrséghez, amelyben eljárását igazolja, hogy jó hiszeműleg járt el. Ugyanis a vásárlás előtt napon érkezett haza a katonaságtól s nem tudott arról a rőndeletől, amely meglátotta a maximális áron felül való vásárlást.

— Vitéz József újabb büne. Megírta, hogy Vitéz József két hordó bort lopott az őreghegyről, s a nyomozás alkalmával találtak nála egy üres hordót is, amelynek eredetéről szintén nem tudott felvilágosítást adni. A vizsgálat megállapította, hogy a hordó Csizmadia István Rác-utcai lanosé, akitől még a múlt évben lopta el borral tele.

— A megrögzött tolvaj. Buzási Ferenc 63 éves, öreg tolvaj, akit ezen évben már háromszor ítéltek el lopásért, ismét rosszat tett. A Kostyélk-féle vendéglőből lopott s kisült az is, hogy a vendéglőből a vakok perselyét is ő lopta el.

— Rövid hírek.

A rókánál katonák javára rendezett hadi aukció 6500 koronát eredményezett a nemes célra.

Kalonálemetés. Sebestyén Lajos 17. hónvéd rézrepesztői lakos a harcúteret kapott betegség következtében elhunyt. Temetése június 15 én d. u. 2 órakor lesz a csapatakórház halottasházából.

Állatbetegségek a vármegyében. Bicskén a takonykór, Vereben a sertés orbánc, Bodon pedig a lépfene betegség lépett fel.

A Zichy ligeti kioszkban naponként zene. Pontos és figyelmes kiszolgálás. Ételek és italok ép úgy kaphatók, mint a kávéházban.

— Újítás a női reform fűzők terén; gyári lerakatot sikerült szerezni oly higiénikus „Rádium” reform-fűzőkből, melyek a gyomrot teljesen szabadon hagyják, csak a hasat és csipőt fűzik, kényelmes járást és szabad mozgást biztosítanak, tülélnél nem hátrányosak. — Vételnél feltétlen csak „Rádium” fűzőt tessenek kérni! Egyedüli elárúsítás egész megyére Vermes Frigyesnél. Blous-ujdonságok állandó rakatár.

— Bojtorkán hajszesz korpásodás, hajhullás ellen kitűnően bevált szer üvege 1 kor. 20 fillér. Kapható Szücs Róbert Magyar Korona gyógyszerárba Kossuth-u. sarkán.

PIUMEI kávébehozatal

SZÉKESFEHÉRVÁR

:: (BARÁTOR ÉPÜLETE) ::

Pörkölt kávékeverékek utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

Szerkesztői üzenet.

Helyben. Nem Pék Antal, hanem Réé Antal műkertész fiáról volt szó, hogy életben van, s a hósi haláláról elterjedt hír alaptalan.

Név nélkül. Amit a villanyról irt, abban igaza van. Mi azonban kivétel nélkül szigorúan kötik magunkat ahhoz az elvhez, hogy aláírás nélküli leveleket nem veszünk figyelembe. Tessenek aláírni a nevét s akkor közöljük.

## Meghívó.

A Magyar Szent Korona Országainak Vasutas Szövetsége Székesfehérvár i Kerületének Fogyasztási Szövetkezete

Székesfehérvárott folyó hó 24-én este nyolc órakor a „Vasutas Szövetség” Deák Ferenc-utca 4. szám alatti helyiségében tartja VII. évi rendes közgyűlést, melyre a fogyasztási szövetkezet üzletész tu lajdonosait tisztelettel meghívja az igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság évi jelentése az 1914 évi zárszámadás előterjesztése és megvizsgálása.
2. A felügyelő bizottság jelentése és ezzel kapcsolatban ezen bizottság és tisztikar részére a felmentvény megadása.
3. 1915. évi költségelőirányzat tárgyalása.
4. Egy igazgatósági tag és 3 felügyelő bizottsági rendes tag és 2 póttag választása.
5. Esetleges indítványok.

## APRÓHIRDETÉSEK.

Bárminemű eladásnál és vételnél a legcélszerűbb és legolcsóbb az apróhirdetéseket hirdetni. Egyszeri apróhirdetés két sorig 40 fillér, vastagabb betűkkel 80 fillér. Minden további sor 10 fillér. Apróhirdetések mindenkor előre fizetendők és a megjelent apróhirdetések után igazoló lapokat senkinek sem küldünk. Hirdetési helyek bérleténél nagyobb árengedmények vannak. Hírszöveg közötti rendes betűkkel a hirdetés soron kint 20 fillér, vastagabb betűkkel 40 fillér. Olyan hirdetéseket, amelyek a közérkölesőt sértik, vagy bármi okból a sajtótörvénnyel ellenkeznek, nem közölünk. Ezen kikötés a nyiltéri hirdetésre és nyilatkozatokra is vonatkozik.

Naponként 25—30 liter tejet veszek. Gőzmalom-u. 4. szám.

Elveszett vasarnap egy Prinz névre hallgató hegyezett fűtő, sima fénycsörű rendőrkutya, ismeretű jelként volt rajta egy kis kantar és egy réztáblácska dr. Bauer Wien fölrással. A becsülettel megtaláló magas jutalomban részesül. Cim dr. Bauer főhadnagy trédivízió, Szabadbattyán.

15—20 éves kiszolgáló leányt fel veszek üzletem részére, azok akik már voltak alkalmzásban, előnyben részesülnek. Ajánlatot írásban posta útján, személyes jelentkezéket nem fogadok. Fizetéssel tanulót keresek, azok bármikor bemutatkozhatnak. Rudbányai posztókereskedő.

Vagni és tartani való malacok és tehén Széchenyi-u. 15. sz. alatt eladó, ugyanott rét is kiadó.

Egy mindenessü felvételt, Butorszövetkezet Kossuth-utca 10.

2000 kméter két éves száraz 1. kálk és cserhasábra, esetleg felaprítva, mindenféle 1. szén eladó a Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-u. 4. számú udvarában. Megrendeléseket és előjegyzéseket elfogad Berendorfer Ede Nagy Sándor-utca 4. sz. irodája. Telefon 161. sz.



Hétfőn és kedden,  
június 14 és 15 én

Fimszenzáció!

∴ TÖR ∴∴  
a harisnyában.

Detektív komédia 3 felv.

Fényes műsorkeret.

HÁBORUS

aktualitásokkal.

Naponta 2 előadás este fél 7 és 9 órakor.

BODEGA.

és

CSEMEGECSARNOK.

Gebauer Testvérek

Kossuth-utca 9. szám.

Telefon: 340 Telefon: 340.

Asztali vörös- és aszubarok, valamint coganac és likőrfajták, tovább mindennemű hideg felvágottak, sajtok és Kugler sütemények.

Falatozó helyiségünkben

a legelőzékenyebb kiszolgálás és szolid árak mellett a nap bármely szakában kaphatók.

Üdítő-italok

CSEMEGE KÜLÖNLEGESSÉGEK.